SERIE EXERCICES TRIGONOMETRIE AVEC CORRECTION

Exercice 2C.1

ABC est un triangle rectangle en A
telque AC=2cmet BC = 6 cm.
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Calculer la mesure de I'angle x.

Exercice 2C.3

DEF est un triangle rectangle en E

tel que x = 62° et EF = 4 cm.
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Calculer la longueur de [DE].

Exercice 2C.4

DEF est un triangle rectangle en
tel que DE = 2 cm et DF = 4 cm,
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Calculer la mesure de I'angle x.

ExeRcICE 2C.6

tel que x = 50° et BC = 6 cm.
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Calculer la longueur de [AC].

Exercice 2C.8

tel que x = 40° et AC = 6 cm.
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Calculer la longueur de [BC].

EXERCICE 2C.9

E | RST est un triangle rectangle en S
tel que ST = 7cm et RS = 19 cm.
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Calculer la mesure de I'angle x.

ABC est un triangle rectangle en A

ABC est un triangle rectangle en A

EXERcICE 2C.11

ABC est un triangle rectangle en A
tel que x = 40° et BC = 6 cm.
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Calculer la longueur de [AC].

Exercice 2C.13

RST est un triangle rectangle en S
tel que x = 57° et ST = 19 cm.
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Calculer la longueur de [RS].

Exercice 2C.14

RST est un triangle rectangle en S
tel que x = 57° et RS = 19 cm.
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Calculer la longueur de [ST].



Correction

Exercice 2C1.

ABC est un triangle rectangle en A.

—  AC

. To=_2
sin ABC =% et done

ABC=sin"'(2:6) ; ABC~19-.

Exercice 2C6.

ABC est un triangle rectangle en A.

—  AC
ACB=———
cos CE
AC

cos (SDC)=? et done

AC=6%cos(50¢) ; AC=3,9 cm.

Exercice 2C.11
ABC est un triangle rectangle en A.

—  AC
in ABC=——
sin BC
. AC
5in {4U°}=? et done

AC=6xsin(40) ; AC=39 cm.

Exercice 2C3.
DEF est un triangle rectangle en E.

Exercice 2C.8

ABC est un triangle rectangle en A.

Exercice 2C.13
RST est un triangle rectangle en S.

= FE — 4 s RS
FDE=—— in ABC=—— RST=—
tan DE sin BC tan ST
L4 , _6 . \_RS
tan {62-)——DE et done sin (40 }——BC et done tan (57 u]——lg et done
4 6 RS=19xtan(57=) : R§=29.3 cm
E=— . DE=~2, Bc=—2"2 . e~ . .
tall{ﬁlc]l : DE=2,1 em. sm{40 c_] : BC=93cm
Exercice 2C .4 Exercice 2C9. Exercice 2C.14
DEF est un triangle rectangle en E.  |RST est un triangle rectangle en S.  |RST est un triangle rectangle en S.
== DF 57 RS 57 RS
FDE=—— RIS =— RTS =—
cos DF tan ST tan ST

— 2
cos FDE =2 et done
FDE=cos '(2:4) : FDE=60-=

e 19
tan RTS=— etdonc

RTS=tan"'(19:7); RIS=70-

19
tan (57 °]=§ et done

= : ST=12.3

ST= tan (57<) °




